

Последняя фаза ДТП

Автор: Administrator
21.11.2012 00:00



Последняя фаза ДТП чаще всего характеризуется событиями, которые вызывают тяжелые последствия. Это - травмы пешеходов, повреждения автомобилей, травмы пассажиров и водителей. Последняя фаза протекает достаточно быстро и длится, обычно всего несколько секунд.

Но, к сожалению, эта фаза практически всегда развивается на участке дороги очень небольшой протяженности.

Знание самого механизма ДТП необходимо для того, чтобы определить весь круг значимых для криминалистики признаков. Эти признаки, в свою очередь, всегда способствуют установлению единственно объективной истины. В результате взаимодействия транспортного средства и пешехода, и на машине, и на теле человека, есть в наличии определенные материальные следы. Это - следы крови, бензина, мозгового вещества, масла, детали транспортного средства и др.

Именно по этим следам, но при условии их правильного и своевременного обнаружения и их последующей фиксации станет возможно установление самого механизма и приведших к ДТП причин. Для ДТП всегда характерна большая быстротечность события, как и его неожиданность для многих очевидцев, порой и для непосредственных участников происшествия. Именно из-за этой скорости происходящего, имеет место кратковременность восприятия события и ограниченность воспринятой информации. Характер и полнота восприятия текущей обстановки и всех обстоятельств механизма произошедшего ДТП зависят от многих неблагоприятных объективных и субъективных факторов. Это и плохие метеорологические условия, и недостаточная освещенность, и состояние стресса, и трагический исход происшествия и т. д.

Все эти обстоятельства диктуют самую необходимость скорейшего установления всех возможных очевидцев происшествия и последующего проведения обстоятельного допроса всех осведомленных лиц. Те, кто совершил ДТП, как правило, попадают в ДТП по неосторожности, или в форме преступной самонадеянности или же небрежности.